
Köszöntő

2014-ben indítottuk útjára, és immár jubileumi, 

10. alkalommal vehetjük kézbe az Illéssy Évad című

iskolai újságot, amely most a 2022/2023. tanév

történéseibe vezeti be a tisztelt olvasót.

Fontos változással kezdődött az új tanév. 2018-ban 

a Kossuth-iskola és az Illéssy-középiskola összevoná-

sával létrejött a Nagykun Baptista Oktatási Központ, 

amely két egyenrangú tagintézményből állt, és 

biztosította és a jövőben is biztosítja az életutat a tan-

kötelezettség kezdetétől a köznevelési és szakképzési 

tanulmányok végéig a középfokú tanulmányok három 

fő oszlopának – szakképző iskola, technikum, 

gimnázium – kínálatával. A négy tanév alatt 

bebizonyosodott, hogy működőképesek vagyunk, de 

az intézménynek, mint szervezetnek egy újabb fejlődési 

állomásához érkeztünk el, ez pedig a két tagintézmény 

teljesebb integrációja, amelynek lényege: egy intézmény 

– egy munkáltató – egy költségvetés – egy infra-

strukturális szemlélet. Ez a vezetői struktúrában is

változással járt, létrejött a főigazgatói – igazgatói

irányítás.

Az 53. tanévünk a takarékosságról is szólt. Az egészség-

ügyi veszélyhelyzet után most a jelentősen meg-

emelkedett rezsiköltségek ellen kellett felvennünk 

a küzdelmet. A tanév megkezdése Rezsicsökkentési 

Intézkedési Terv és Fűtési protokoll megalkotásával 

kezdődött. Igazodva az országos gyakorlathoz: nálunk 

is elmaradt az őszi szünet, a téli szünet viszont 

hosszabb lett. Fegyelmezett hozzáállással sikerült 

megőrizni működőképességünket és rezsiköltségeink 

finanszírozhatóságát. Köszönet minden dolgozónknak 

és diákunknak! 

Örömömre szolgált, hogy 12. értékként bekerültek érték-

tárunkba, az Illéssycumba az iskolánk szervezésében és 

rendezésében lévő országos versenyek. Ezek a már tíz 

alkalmat megélt Illéssy Gasztro Kupa és a SZÍNEK – 

Baptista Középiskolák Országos Ki Mit Tud Vetélkedője. 

Mindkettő közkedvelt, és növeli településünk ismert-

ségét is. 

Kiemelt figyelmet kapott gépészeti ágazatunkban 

32 tanulónk évközi szakmai gyakorlata az ausztriai 

Pinkafeldben. Sikeres Erasmus+ pályázatunknak 

köszönhetően két turnusban, három-három hetet 

töltöttek kint, és kiváló szakmai tárgyi feltételek 

mellett dolgoztak, nem nélkülözve a kirándulós, 

országmegismerő programokat sem. 

Az Illéssy Alapítvány ismét a szakmunkásavató 

ünnepséget választotta a 2023. évi Illéssy Sándor-díjak 

átadásának színteréül. 

Az iskola és az Illéssy 

Alapítvány Illéssy Sándor-díjjal 

megköszönte és elismerte 

Bagdányné Szél Zsuzsanna 

tanárnőnek az iskoláért végzett 

eddigi tevékenységét. Az iskola 

tantestületének kereken 20 esz-

tendővel ezelőtt, 2003-ban lett 

tagja, de a pedagóguspályán 

már 30 éve tartja a tudásátadás 

szeretete. A matematika és fizika tudományok 

tanáraként az elmúlt két évtizedben mindkét szakját 

tanította iskolánk mindkét intézménytípusában. 

Szaktanárként igyekszik a matematikai és természet-

tudományos gondolkodás alapjait megismertetni 

a tanulókkal, és a tananyag mindennapi életben 

történő felhasználhatóságát megvilágítani számukra. 

A másik kitüntetett Galambos 

Orsolya tanárnő, akinek 

szakmai pályaképe és elő-

menetele példaként szolgálhat 

a fiataloknak. Mindkét iskola-

típusban szakmai elméleti tan-

tárgyakat oktat a kereskedelem 

és a vendéglátás ágazatokban. 

Tanóráin megpróbál olyan 

helyzetet teremteni, ahol 

a tanulók nemcsak értelmi, hanem érzelmi, szociális és 

erkölcsi fejlődését is elősegítheti. Olyan tudást 

igyekszik átadni, amelyet a tanulók a gyakorlati 

életben is jól hasznosíthatnak. Az Apáczai ösztöndíj-

program iskolai szintű koordinálását végzi, a szakmai 

ágazati munkaközösség vezetőjeként pedig felelősség-

teljes feladatot lát el a vezetésben. 

Kérem, kövessék nyomon a folyamatosan frissülő 

iskolai honlapunkat is, most pedig tekintsenek bele 

Évadunkba! (illessy.baptistaoktatas.hu) 

Toldi Attila főigazgató 



Elismerés

Köszönet érem 

2022 decemberében iskolánk szakképzésért felelős igazgatóhelyettese, 

Lévai János számára a Baptista Szeretetszolgálat Elnöksége „Köszönet 

érmet” adományozott. A 21 éve iskolánkban dolgozó munkatársunk 

kiváló, a közösséget szakértelmével szolgáló, elhivatott munkája 

eredményeként részesült a fenntartói elismerésben. Dr. Szilágyi Béla 

elnök úr leveléből idézve: „A Baptista Szeretetszolgálat azzal a céllal 

alapította elismerő díjait 2013-ban, hogy az általa fenntartott intézményekben, 

a központban és az Alapítványnál dolgozó, kiváló szakmai tevékenységet végző 

kollégáit elismerje és megköszönje áldozatos munkájukat. Hálásak vagyunk, 

hogy Te is olyan hittel és szakértelemmel dolgozó, elhivatott kollégánk vagy, aki példakép saját közösségében, és az egész 

Szeretetszolgálat előtt!" 

Emlékezünk 

Az örömök mellett búcsúzni is kényszerültünk. 2022. december 18-án iskolánk 

nyugalmazott igazgatója, Debreczeny Zoltán (1947-2022) hagyott itt váratlanul bennünket, 

aki 1972-2009 között dolgozott az iskolában, és amelyet 1990-2009 között, 19 tanéven 

keresztül vezetett. A 2013 februárjában megalakult Illéssys Nyugdíjas Klub vezetője is volt. 

Áldás, hogy ismertük Őt! 

 

Versenyek, tehetséggondozás

Kivilágos Kivirradtig Fesztivál 

Kisújszállás népszerű fesztiválja, a Kivilágos 

Kivirradtig elképzelhetetlen az Illéssy részvétele 

nélkül. Ebben a tanévben káposztás és bográcsos 

ételeket főztek kis kuktáink. A 10. A Hajdu-Ráfis 

Tamás tanár úr vezényletével, Borók Viktória, Sivák 

Bonita, Rézműves Zsanett és Kiss Sándor pedig Bottlik 

Imréné Magdika tanárnő útmutatásával készítették el 

káposztás ételüket. Magyarosi Miruna és Denisa 

babgulyást főzött Tóth László tanár úr irányításával. 

Mindegyik csapatunkat különdíjban részesítette a 

neves tagokból álló zsűri.   

2. oldal Illéssy Évad 



 

Zsoltármondó találkozó 

Október 13-án, a reformáció napjának tiszteletére 

rendeztük meg ötödik alkalommal a területi Bibliai 

történet és zsoltármondó találkozót a kisújszállási 

Vigadóban. A középiskolások korosztályában az 

illéssysek vettek részt a legnagyobb létszámban, 

összesen 10 fővel: Lukács Titanilla Jázmin, Madarász 

Emese (9. A), Farkas Regina Adrienn (9. D), Szilágyi 

Vivien és Máté Viktória (10. B), Róbert Beatrix Violetta 

(10. D), Takács Evelin, Laska Katrin, Molnár Virág és 

Karkusz Virág (11. A). Madarász Emese és Lukács 

Titanilla kiemelkedő produkcióját különdíjjal is 

jutalmazta a zsűri. Felkészítő tanáraik Simon Krisztina 

és Bögös Jenő hitéleti igazgatóhelyettes úr voltak.

 

  

Egészségügyi és szociális interaktív verseny 

November 15-én, a szociális munka alkalmából 

harmadszor rendeztünk meg egy interaktív vetélkedőt 

a környező települések általános iskolás tanulói 

számára. A verseny fő célkitűzése a figyelem felhívása 

az egészséges életmód jelentőségére. Ebben a tanévben 

9 iskola 20 csapata versenyzett! A témakörök között 

szerepelt többek közt elsősegélynyújtás, közlekedés és 

az egészséges életmód és táplálkozás. A rendezvény 

sikeres, gördülékeny megrendezése nem jöhetett volna 

létre az egész iskola kollektívájának és diákjainak 

összehangolt munkája és kiemelten Borók-Varró 

Veronika tanárnő kiváló, szakszerű szervező 

tevékenysége nélkül. 

 

Vers- és prózamondó verseny 

November 14-én két tanulónk vett részt az egri Szilágyi 

Erzsébet Gimnázium Erzsébet-napi országos vers- és 

prózamondó versenyén. Lukács Titanilla Jázmin 

az Ómagyar Mária-siralom tolmácsolásával különdíjat 

ért el. Madarász Emese Szabó Magda: Csé című 

novellájának megható, érett előadásával első helyen 

végzett.   

Illéssy Évad 3. oldal 



 

 

X. Illéssy Gasztro Kupa 

A nehéz gazdasági helyzet ellenére várakozásainkat 

meghaladó számban jelentkeztek résztvevők az ország 

egyik legnagyobb gasztronómiai versenyére. 18 iskola 

és 2 gyakorlati képzőhely indított versenyzőket. 

Összesen 102 szakács-, pincér-, cukrász- és eladótanuló 

nevezett, akiknek 56 fő segített a felkészülésben.  

A rendezvény a résztvevők szakmai tudásának 

bizonyításán túl emberi, szakmai kapcsoltok 

kialakítására is lehetőséget nyújtott, és a közönség 

számára is adni tudott olyan gasztronómiai ötleteket, 

melyeket a mindennapokban felhasználhatnak.  

Az Illéssy legeredményesebb, aranyérmet szerző 

versenyzői: Magyarosi Denisa és Magyarosi Miruna 

(felkészítőjük: Tóth László), Horváth Virág és Van 

Gorp Kato (felkészítőjük: Horváth Ferenc), Kalmár 

Zsolt (felkészítője: Hajdu-Ráfis Tamás), Farkas Viven 

és Rácz Sándor (felkészítőjük: Bikki Kálmánné), 

valamint Varga Virág (felkészítője: Ari Katalin).

 

 

Ezüstérmet szerzett Szekeres Máté (felkészítője: Juhász 

Anett), Takács Evelin (felkészítője: Bottlik Imréné), 

Karkusz Noémi és Gajdácsi Tímea (felkészítőjük: 

Ozsváth Kata). Bronzérmes lett Borók Viktória Gréta és 

Sivák Bonita (felkészítőjük: Bottlik Imréné). A verseny 

rangját jelzi, hogy a zsűriben elismert, nemzetközi hírű 

szakemberek is szerepet vállaltak. 

 

 

 

  

4. oldal Illéssy Évad 



 

 

 

Baptista Művészeti Napok November 23-án a Vigadó Kulturális Központban 

került megrendezésre a Baptista Művészeti Napok.  

Az eseményen a Baptista Szeretetszolgálat fenn-

tartásában működő összes kisújszállási intézmény 

részt vett. Iskolánkat tíz illéssys diák képviselte 

a „Tárd ki a szíved!” című irodalmi műsorral. A lélek 

mélyére ható előadás összeállítója, rendezője, sőt, 

egyik közreműködője Keserűné Ébner Tünde tanárnő 

volt. Egyéni versenyzőként Lukács Titanilla Jázmin 

technikumi tanulónk megrendítő átéléssel adta elő 

az Ómagyar Mária-siralom című, első magyar nyelvű 

versünket.

 

 

Idegen nyelvi versmondó verseny 

Február 16-án hatodik alkalommal rendeztünk idegen nyelvi versmondó versenyt általános iskolás tanulók számára. 

A nagy érdeklődést jelzi, hogy 7 település (Fegyvernek, Karcag, Kisújszállás, Kunhegyes, Szolnok, Törökszentmiklós 

és Túrkeve) 10 általános iskolájából összesen 66 diák mérette meg magát angol, illetve német nyelven. Elismerés illeti 

őket, hiszen összetett feladatra vállalkoztak: a nyelvtudáson kívül az előadókészségüket is bizonyítaniuk kellett.

 

Hajnal akar lenni… 

Simon Éva 12. A osztályos vendéglátásszervező technikus tanulónk 

ebben a tanévben is folytatta sikeres szereplését a különböző népzenei 

versenyeken. Ebben a tanévben is számos arany fokozatot szerzett 

a minősítő versenyeken, népzenei fesztiválokon. Márciusban Kolozs-

várott megnyerte az egyik legnagyobb versenyt, a Hajnal akar lenni 

népdalversenyt, és begyűjtötte a 8. Aranypáva díját! További sok sikert 

kívánunk Évának!

Illéssy Évad 5. oldal 



 

 

 

Balladák szárnyán 

Március 3-4-én a Nagykőrösön megrendezett XV. Kárpát-medencei 

Középiskolai Arany János Balladamondó versenyen vett részt Madarász 

Emese és Lukács Titanilla Jázmin (9. A) felkészítő tanáruk, Keserűné Ébner 

Tünde kíséretében. Habár nem sikerült döntőbe kerülniük a több mint 270 

versenyző közül, ügyesen helytálltak, és rengeteg élménnyel gazdagodva 

tértek haza, ugyanis a versenyen kívül nagyon változatos programokat 

biztosítottak a szervezők a résztvevők számára. 

Ezt követően alig egy hét múltán, március 11-én Budapesten méretették meg 

magukat versmondóink. A helyszín 

és a szervező a Fazekas Mihály 

Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium volt. A versenyben kötelezően 

Petőfi egy epigrammáját, majd egy saját választású verset kellett előadni. 

Több mint 100 versmondó között Madarász Emese 5. helyet szerzett, Lukács 

Titanilla Jázmin produkcióját pedig oklevéllel jutalmazta a neves 

szakemberekből, művészekből álló zsűri. Felkészítő tanáruk ezúttal is 

Keserűné Ébner Tünde tanárnő volt.

 

Pelikán Kupa 

Április 1-jén Szolnokon minden idők legtöbb illéssys 

diákja (13 fő) vett részt a Pelikán Kupán. Bottlik Imréné 

tanárnő négy cukrász csapatot készített fel. Borók 

Viktória - Sivák Bonita, Gajdácsi Tímea - Karkusz 

Noémi, Papp Petra - Gebei Erik és Duka 

Julianna - Róbert Beatrix oklevél jutalomban 

részesültek. Ozsváth Kata tanárnő az egyéni cukrász 

kategóriában induló Takács Evelin felkészülését 

segítette, aki bronzminősítést szerzett. A pincérek 

versenyében Van Gorp Kato - Horváth Virág 

(felkészítő Horváth Ferenc) és Sándor Kata - Kalmár 

Zsolt (felkészítő Hajdu-Ráfis Tamás) magabiztos 

szerepléssel egyaránt aranyminősítést szerzett. 

 

6. oldal Illéssy Évad 



 

 

Országos Bibliaismereti Vetélkedő

Április 14-én Pécsen rendezték meg a II. Országos 

Bibliaismereti Vetélkedőt. A 9. évfolyamos kis 

csillagjaink az előkelő 6. helyezést érték el az elméleti 

és sportfeladatokból összeállított versenyben.  csapat 

tagjai voltak: Lukács Titanilla Jázmin, Madarász 

Emese, Nagy Erika és Vas János Dominik. A tanulók 

felkészítője Bögös Jenő tanár úr volt.  

 

Városi szavalóverseny 

Április 17-én a költészet napja tiszteletére városi 

szavalóversenyt rendeztek, melyre iskolánkból kilenc 

tanuló nevezett, akik előadásukkal a költészet 

mindenható erejét érzékeltették. Produkcióikat a zsűri 

kiemelkedőnek minősítette. Jónak értékelte Burai 

Zoltánt (9. C), Kun Nándort (11. A), Suki Viktor 

Dominikot (9. A), Szilágyi Vivient (10. B) és Vas János 

Dominikot. A jobbak közé sorolta Csőreg Zsófiát és 

Nyíri Natáliát (9. B), és legjobbak közé került be 

Madarász Emese és Lukács Titanilla Jázmin (9. A).

Elsősegélynyújtó verseny 

Április 13-án rendezték meg az országos első-

segélynyújtó verseny területi fordulóját 

Karcagon. 6 csapat nevezett a versenybe. 

Iskolánkat 3 csapat képviselte. Változatos 

feladatokat kellett megoldaniuk. Például elláttak 

gerincsérültet, infarktusos beteget, áramütést 

szenvedettet, kötöztek artériás és vénás vérzést. 

Középiskolai csapataink a III. és IV. helyen 

végeztek, míg a felnőtt csapatunk első lett, ezzel 

megszerezve a jogot, hogy a megyei versenyen 

részt vehessenek. A csapatok tagjai: Varga 

Bianka, Borók Barbara, Kőszegi Renáta, Bencze Nikolett, Ádám Bianka (2/14. Ksz.) – I. helyezés, Máté Viktória Noémi, 

Herczegh Krisztina, Polgár Ditta, Szilágyi Vivien, Balogh Vanda, Koczka Beáta (10. B) – III. helyezés, Borsos Glória, 

Balogh Nikoletta, Daru Ramóna Jázmin, Nagy Luca Flóra, Kompanek Fruzsina, Mozsár Mihály (10. B) – IV. helyezés. 

Felkészítőjük Borók-Varró Veronika tanárnő volt. 

Illéssy Évad 7. oldal 



 

Országos gasztronómiai verseny  

Március 21-23. között rendezték meg Szekszárdon a 

VI. Országos Schnitta Sámuel Szakmai Csapatverseny 

döntőjét. A csapatok először egy interaktív selejte-

zőben mérték össze tudásukat, ahonnan a mieink 40 

csapat közül az ország 4. legjobb eredményével 

jutottak tovább. Ezt a helyezést a döntőben is sikerült 

megtartaniuk a rendkívül összetett feladatok magas 

színvonalú teljesítésével. A verseny ételsora a követ-

kező volt: 

• Pisztáciás, tökmagolajos baguette fűszervajjal 

• Erdeigomba-krémleves pirított fekete kenyérmorzsával 

• Roston sült fogasfilé paprikás, paradicsomos ricottás 

gnoccival, sajtropogóssal 

• Szuvidolt szarvasgerinc vörösboros pecsenyelével, 

sárgarépával, céklával 

• Indián-rizskrémes szilvás tányérdesszert 

A csapat tagjai voltak: cukrászunk Borók Viktória 

Gréta, szakácsaink Boros Amanda és Szekeres Máté, 

pincéreink Sándor Tünde Kata és Kalmár Zsolt. 

Felkészítőik: Bottlik Imréné tanárnő cukrász, Juhász 

Anett oktató és Horváth Ferenc tanár úr szakács 

szakmákban, valamint a csapat kapitánya, Hajdu-Ráfis 

Tamás tanár úr.  

 

 

Őszi sportsikerek  

Novemberben fiú focicsapatunk a futsal diákolimpia megyei 

elődöntőjében második helyezést szerzett. A VII. Jász-

Nagykun-Szolnok Megyei Sportnap labdarúgó tornáján 

szintén másodikak lettek focistáink. Résztvevők voltak: Bató 

Adrián Mihály, Forgó Levente, Kondrács Péter, Koszta Béla, 

Molnár Zsolt Levente, Pápai Szabolcs, Penti József Nikolasz, 

Szabó János, Szekeres Máté, Szél Sándor és Szőke Roland. 

2022. november 26-án, a Karcagon megrendezett XX. 

Nagykun Kupa Országos Kyokushin Karate Versenyen Ifi 

Kata kategóriában iskolánk 9. B osztályos technikumi tanulója, 

Makai Réka III. helyezést ért el.

8. oldal Illéssy Évad 



 

 
Nagykun Diák Sportviadal 

Április 20-21-én rendezték meg Kunhegyesen a XXVII. Nagykun Diák Sportviadalt. Csapatsportágakban a legjobb 

eredményt a férfi atlétikacsapatunk (II. hely) és a férfi röplabdacsapatunk (III. hely) érte el. Egyéniben kiemelkedően 

szerepelt és aranyérmes lett Nagy Nikolász súlylökésben! Ezüstérmet szerzett Forgó Levente 200 m-es síkfutásban, 

bronzérmes lett Magyarosi Miruna 200 m-es síkfutásban, Farkas Melinda 400 m-en, Szűcs László távolugrásban, 

valamint a fiú svédváltónk. Felkészítőjük Somogyiné Harmati Angéla tanárnő és Keserű Sándor tanár úr volt.  

Az iskolák közötti összesítésben, a négy évvel ezelőttihez képest jobb eredményekkel, a 6. helyet szereztük meg.

 

Tanulmányi kirándulások, előadások 

Külföldi szakmai gyakorlaton… 

…Portugáliában 
Egy sikeres Erasmus+ pályázatnak 

köszönhetően pincér- és szakácstanulóink 

nyolc fős csoportja vehetett részt 2022. 

augusztusában külföldi szakmai 

gyakorlaton, Portugáliában. Két hetet 

töltöttek el Bragában, ahol helyi 

éttermekben teljesítették a gyakorlati 

idejüket. A résztvevők emlékekkel telve 

tértek haza. Felejthetetlen marad a repülő-

út, az ismerkedés az új ízekkel, történelmi 

helyszínekkel, az óceán hűs vizével, 

a mediterrán életérzéssel. 

  

Illéssy Évad 9. oldal 



 

 
…Ausztriában 

Egy nyertes Erasmus+ pályázatnak köszönhetően iskolánk 32 fémipari tanulónk és 6 pedagógusa tölthetett 3 hetet két 

turnusban az ausztriai Pinkafelden. A projekt február 19-től március 31-ig tartott. A fogadó intézmény a Landes-

berufschule Pinkafeld volt, ami a helyi Batthyány-

Strattmann kastélyban és annak környezetében 

működik. A tanulás és munka mellett diákjainknak 

kulturális és szabadidős tevékenységekre, 

valamint szakmai kirándulásra is lehetőségük 

adódott. Az alaposan előkészített projektfeladatot, 

ami 2-2 kerti pad elkészítése volt, sikerült 

teljesíteniük. Ezek a padok azóta iskolánk udvarát 

díszítik.

 

Üzemlátogatás 

November 23-án 14 hegesztőtanuló vehetett részt egy 

emlékezetes gyárlátogatáson, a CLASS török-

szentmiklósi egységében. A diákok korszerű gépeket 

láthattak használat közben a tanműhelyben. 

 

 

Jutalomnap 

Iskolánk diákjainak egy csoportja, valamint Keserűné Ébner Tünde tanárnő 2023. január 8-án Budapesten tölthettek 

egy napot jutalmul az október 6-ai városi műsorban nyújtott kiemelkedő teljesítményükért. Voltak a Madách Szín-

házban, ahol az Én, József Attila című musicalt nézték meg, de az előadás előtt ellátogattak több, a költőhöz köthető 

emlékhelyre is, mint például József Attila szobrához. Az utat az Illéssy Alapítvány támogatta.  

 

10. oldal Illéssy Évad 



 

Elfogadás vagy üldöztetés? 

Iskolánkban már hagyomány, hogy a végzős tanulók ellátogatnak a budapesti nagyobb zsidó emlékhelyekre. Ebben 

a tanévben a kirándulás március 17-én valósult meg. A diákcsoport először a Holokauszt Emlékközpont állandó 

kiállítását tekintette meg, majd a Pávai utcai zsinagógát. 

Részt vettek egy rendhagyó irodalomórán is, aminek 

a címe „Dilemmák Radnóti Miklós életében” volt. A kirán-

dulás következő helyszíne a Dohány utcai zsinagóga volt, 

majd az Emanuel Emlékpark. Végül a Duna-partra 

látogattak el, ahol a nyilasok által a Dunába lőtt budapesti 

zsidók emlékére készített emlékművet tekintették meg.  

A szervező tanár Perneki Adél tanárnő volt. 

    

Médiaműveltségi képzés 

Április 28-án a 11. A osztály Budapestre utazott, hogy 

részt vegyen a nemrég indult Telex Akadémia 

programjában. A szervezők célja az, hogy fejlesszék 

a 15-25 év közötti fiatalok kritikus gondolkodását, 

médiaműveltségét. Bemutatták, hogy hogyan lehet 

megkülönböztetni a híreket az álhírektől, a tényeket 

a véleményektől. Délután igazi terepre vonultak és 

mentorok támogatásával újságírókká, fotósokká, 

riporterekké, videósokká, social média szerkesztőkké 

válhattak a gyerekek. Zárásként közösen megnézték 

az elkészült produktumokat. 

 

Vendégeink voltak 

 

ÉlményMűhely programok 

November 4-én kreatív iskolai programot szerveztünk Szabó Ildikó, az Élmény-

Műhely pedagógiai vezetője és Mihály Judit tehetséggondozó tanárnő vezetésével.  

A feladatok között szerepelt egy óriás fraktál, a Sierpinski tetraéder építése és robot-

focisták, 4D FRAME robotok készítése, melyek fényhatásokra reagálnak. 

  

Illéssy Évad 11. oldal 



 

Geometriai + művészet 

Decemberben a Nemzeti Tehetségprogram keretében indult el iskolánkban a Geom-Art pályázat. Az első 

foglalkozáson Vasarely művészetével és a rajzban megjelenő 3D technikával ismerkedtek a résztvevők. A következő 

alkalommal egy 18 fős csoport Budapestre utazott, ahol ellátogattak a 3D Galériába. A galéria rendhagyó, interaktív 

kiállításán a térhatások világával, fény és árnyékolási technikák illúziókeltő világával ismerkedhettek meg. 

A kirándulás másik állomása az Illúziók Múzeuma volt, ahol semmi nem az, aminek látszik… 

   

 

KultUp program 

Márciusban egy napra színházzá alakult az iskola 

a KultUp Belenősz a kultúrába program keretében. 

A tanulók aktív részesei lehettek a színház világához 

kapcsolódó, legkülönfélébb tevékenységeknek: 

színésztréningnek, drámafoglalkozásnak, színházi 

kvíznek, impro versenynek vagy éppen egy Bajor Gizi 

életéhez kapcsolódó szabadulószobás játéknak.  

Köszönjük a KultUp program szervezőinek, művé-

szeinek, előadóinak, hogy elhozták egy rövid időre 

a színházat iskolánk diákjai számára. 

 

 

3D = a jövő technológiája 

Április 14-én dr. Várady Endre és munkatársa látogatott el hozzánk, akik nagy szakértői korunk egyik leggyorsabban 

fejlődő, legfontosabb tudományának, a 3D technikával történő nyomtatásnak. Tanulók és tanárok egyaránt nagy 

érdeklődéssel figyelték, hogyan lesz a bináris kódokból kézzelfogható valóság.  
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Tűz-zománc-próba 

Áprilisban a Nemzeti Tehetség Program Geom-Art projektjének 

keretében Vincze Zita tanárnő, a debreceni Kós Károly Művészeti 

Szakgimnáziumban ötvös-fém- és aranyműves szakon tanító 

pedagógusa tartott foglalkozást lelkes, művészetet, rajzot kedvelő 

diákjainknak. Először a színelmélettel ismerkedtek a fiatalok, majd 

kitűzőket terveztek meg, amiket aztán speciális eljárást követően 

kiégettek. A délután jó hangulatban telt, és az apró képek biztosan 

nagy örömet szereztek a megajándékozottaknak.  

 

Ünnepi alkalmak, iskolai rendezvények 

 

Megemlékezés október 6-ról 

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére megrendezett városi ünnepségen iskolánk adott emlékműsort, 

melyet Keserűné Ébner Tünde tanárnő állított össze és rendezett meg. Közreműködtek: Madarász Emese, Lukács 

Titanilla Jázmin, Vas János Dominik, Kondrács Péter, Csőreg Zsófia, Sándor Tünde Kata, Kalmár Zsolt, Takács Evelin, 

Kovács Márk, Borsi Bence István, Szabó Kálmán Gyula, Van Gorp Kato, Horváth Virág, Takács Tímea, Simon Éva, az 

énekbetéteket Bögös Jenő hitéleti igazgatóhelyettesünk kísérte gitáron. Az önkormányzat nevében Tatár Zoltán 

alpolgármester mondott köszönetet „a nap emlékéhez méltó, emelkedett hangulatú, tartalmában mély, előadásában 

és látványában különösen szép előadásért”. 
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Reformáció és hálaadás 

„Hiszen kegyelemből van üdvösségetek hit által, és ez nem 

tőletek van: Isten ajándéka; nem cselekedetekért, hogy senki 

se dicsekedjék.” 

Október 27-én iskolai ünnepségen emlékeztünk meg a 

reformáció 505. évfordulójáról. Ez alkalomból Tóth 

Krisztián iskolalelkész volt iskolánk vendége, aki a 

reformáció és hálaadás témájában osztotta meg velünk 

gondolatait. Néhány dalt is előadott, melyekben Isten 

szabadító tetteiről hallhattunk. 

 

 

Szalagavató 

December 5-én érkezett el a végzős diákok számára az utolsó tanévük egyik legfontosabb eseménye, a szalagtűzés. 

Ünnepélyes körülmények között, a Vigadóban rendeztük meg ezt az eseményt. Az osztályok bemutatkozó kisfilmjei 

után az osztályfőnökök tűzték fel a szalagokat. Az eseményt a 12. A osztály görbe tükrös tehetségkutató előadása és 

a 11. C táncműsora tette feledhetetlenné. Zárásként egy közös dalt is elénekeltek a végzős tanulók. 

Karácsonyi hangulatban 

Decemberben talált gazdára 50 cipős-

doboznyi ajándék, amelyet az iskola diákjai 

és pedagógusai gyűjtöttek és állítottak 

össze. Az év utolsó tanítási napján pedig 

a tornateremben gyűltünk össze, hogy egy 

meghitt, ünnepi műsorral hangolód-

hassunk rá a közelgő karácsonyra.
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Húsvéti istentisztelet 

Április 5-én, húsvét előtt tartottunk istentiszteletet, melyen 

Révész Dániel, a Fókusz Baptista Gyülekezet zenei vezetője 

volt a vendégünk. Zenei előadása a nagypénteki és húsvéti 

történések üzenetét és hangulatát követte. A két zenei blokk 

között Jézus Krisztus halála és a feltámadása pillanatait idézte 

fel. E történések nem csupán a múlt eseményei. Ezekben 

megmutatkozik, hogy Isten mennyire szeret minket és 

mindannyiunk számára van elfogadás. 

Ballagás 

Május 5-én tartottuk meg a végzős diákok 

hagyományos ballagását. A zászlóátadás után Bögös 

Jenő hitéleti igazgatóhelyettes mondott áldást, majd 

Toldi Attila főigazgató úr idézett fel néhány emlé-

kezetes pillanatot búcsúbeszédében. A végzős tanulók 

nevében Borók Barbara búcsúzott a diáktársaktól. 

Madarász Emese szavalata után Tóth László igazgató-

helyettes tanár úr, a 12. A osztályfőnöke búcsúzott 

a végzős osztályfőnökök nevében. 

 

A diákönkormányzat rendezvényei
 

2 in 1 

Takarékossági okokból ebben az évben két hagyományos rendezvényét egy napon tartotta meg a DÖK október 12-én. 

Délelőtt a fecskeavató vicces feladatait teljesítették a kilencedikesek, délután pedig a többi osztály is bekapcsolódott 

a tökfaragó versenybe és az esti zenés-táncos buliba. 

  

Illéssy Évad 15. oldal 



Tanév végi események 

Sikeres szereplés országos versenyen  

Május 22-én rendezték meg a II. Országos Baptista 

Középiskolás Rendészeti és Katasztrófavédelmi 

Versenyt Pécsett. A csapatok elméleti 

felkészültséget és fizikai erőnlétet igénylő 

feladatokat is meg kellett oldaniuk. A nem 

rendészeti ágazatban tanulók kategóriájában 

induló csapatunk – Máté Viktória, Szilágyi Vivien, 

Berczi Attila és Szécsényi Levente kiváló 

teljesítményt nyújtva a második helyen végzett! 

Felkészítőjük Borók-Varró Veronika tanárnő volt.

 

Megemlékezés június 4-ről 

 
Június 4., az első világháborút lezáró trianoni békediktátum napja az egyik legfeketébb lapja a magyar történelemnek. 

Erről a tragikus eseményről emlékezünk meg minden évben a Nemzeti Összetartozás Napján. Idén a városi meg-

emlékező műsort a mi iskolánk tartotta. Először a gyermekéveit a magyar – román határ közvetlen közelében 

töltő Perneki Adél tanárnő idézte fel hitelesen a határmenti családok körében élő fájdalmas emlékeket, majd a fellépő 

tanulók – a Keserűné Ébner Tünde tanárnő által összeállított – „Tépett levelek” című műsort adták elő, melyben meg-

indítóan érzékeltették a megcsonkított Magyarország lakosainak fájdalmát, illetve a lelkek újraegyesítésbe vetett 

rendületlen hitüket. A műsor résztvevői voltak: Ferenczi Levente, Illés Dominik, Kondrács Péter, Lukács Titanilla 

Jázmin, Madarász Emese, Nagy Erika Julianna, Pozderka Zoltán, Vas János Dominik (9. A), Csőreg Zsófia (9. B), Farkas 

Noémi, Fehér Imre, Kada Alexandra (10. A), Kalmár Zsolt (11. A). 

16. oldal Illéssy Évad 



 

 

Szakmunkásavató

Június 5-én rendeztük meg szakmunkásavató ünnepségünket. Toldi Attila főigazgató a nyitóbeszédét követően, 

Demeter Jánosné kuratóriumi elnök társaságában Illéssy Sándor-díjat adományozott Galambos Orsolya tanárnőnek 

az iskola fejlődéséért és fejlesztéséért végzett munkája elismeréseképpen. Az Illéssy Alapítvány pénzjutalommal 

ismerte el az SZKTV versenyen jól szereplő ifjú szakember, Rácz Sándor kereskedelmi értékesítő teljesítményét. Szász 

Veronika területi oktatási igazgató a fenntartó képviseletében köszöntötte az ifjakat, majd Nagy Zsófia vendéglátás-

szervező tanulónk búcsúzott az iskolától, diáktársaitól és tanáraitól. Ünnepségünkön 32 ifjú szakember vette át 

szakmai bizonyítványát. A gazdálkodó szervezetek jutalmakkal és állásajánlatokkal ismerték el a náluk töltött 

szakmunkásévek alatti teljesítményt. 

 

Nyeremény kirándulás Kecskeméten 

A márciusban megrendezett Schnitta Sámuel Országos Vendéglátótanuló 

Csapatverseny döntőjében a Hajdu-Ráfis Tamás úr által felkészített 5 fős 

csapatunk az előkelő 4. helyen végzett. Nyereményük egy programokkal 

teli, kecskeméti kirándulás volt. melyre június 6-7-én került sor. Az első 

nap látnivaló között szerepelt a Cifra Palota, Városháza, 0 km kő, Két-

templom köz, Katona József Színház és a híres kecskeméti rajzfilmstúdió, 

ahol bemutatták, hogyan készültek a rajzfilmek a kezdetektől napjainkig. 

Az éjszakát a Sheraton Hotelben töltötték, ahol a wellness részlegben 

a jakuzzit és a szaunát is kipróbálták. Másnap Kerekegyházára indultak, 

ahol régi emlékeket kerestek, majd hazafelé útba ejtették a híres Szentkirályi ásványvíz gyárat. Igazán tartalmas és 

minőségi szakmai kirándulás részese volt a csapat.

VAKÁCIÓ!  

Június 16-án megtartottuk tanévzáró ünnepségünket. Bögös Jenő hitéleti 

igazgatóhelyettes bibliai alapokon nyugvó gondolatai után Toldi Attila 

főigazgató összegezte a tanévet. Felidézte a tanév emlékezetes pillanatait, 

versenyeredményeit, oklevelekkel és jutalomkönyvekkel ajándékozta meg 

a legkiválóbb tanulókat. A tanév hivatalos lezárása után az USA-ból 

érkezett Bill Drake Band koncertjén vehettünk részt. A gospel-rockot játszó 

zenekar tagjainak személyes vallomása Jézus Krisztus megtalálásáról és a dallamos rockzene különleges élményt 

adott, és egyedivé tette a tanévzárást. 

Illéssy Évad 17. oldal 



 

 

 

Lóhátra születtek 

Iskolánk nagy hangsúlyt fektet a különböző versenyeken való részvételre, 

de vannak olyan sportágak, amelyek meghaladják felkészültségünket. Ilyen 

a lovassport is. Évek óta nyomon követjük Fülöp Andrea és Krisztina 

élménybeszámolóit különböző versenyeikről. Az ikrek, akik kisgyermek-

koruk óta lovagolnak, az utóbbi években versenyeken is rendszeresen részt 

vettek díjlovagló és díjugrató szakágban egyaránt. Számos eredményük 

közül a legkiemelkedőbbek: Andrea 2021-ben E8 szakágban, majd a Buda-

pest Nemzeti lovardában megrendezett kétnapos versenyen egyaránt 

3. helyezett lett. Krisztina ugyanebben az évben a megyei versenyen E8 

díjlovaglásban 4., díjugratás 50-60 cm-es kategóriában 6. helyen végzett. 

A Budapest Nemzeti lovardában megrendezett versenyen országos első helyezést ért el! A lányok a Táltos Lovas 

Baráti Kör Egyesület tagjai, ahol a díjlovaglásban Monoki Fórizs Beatrix, díjugratásban Csilló Balázs edzők irányítják 

felkészülésüket.

 

 

 

18. oldal Illéssy Évad 

11. C osztály, osztályfőnök Lévai János, volt osztályfőnök Törös Ágnes 

Osztálytablók, osztályképek 



 

 

 

Illéssy Évad 19. oldal 

13. A osztály, osztályfőnök Bikki Kálmánné, volt osztályfőnök Keserűné Ébner Tünde 

12. A osztály, osztályfőnök Tóth László 



 
 

 

 

 

  
 

Illéssy Évad  

az Illéssy Sándor Baptista Középiskola kiadványa 

Megjelent 2023 júniusában, 150 példányban.  

Főszerkesztő: Toldi Attila főigazgató 

Szerkesztő: Perneki Adél, Törös Ágnes, Varga Anikó 

Technikai szerkesztő, tördelés: Törös Ervin 

A szerkesztőség címe: 5310 Kisújszállás, Arany János u. 1/A  

: (59) 321-329 : illessy@illessy.edu.hu 

Web: https://illessy.baptistaoktatas.hu 

  

20. oldal Illéssy Évad 

2/14. Ksz. osztály, osztályfőnök Borók-Varró Veronika 

Ünnepi pillanatok 



Szakmai beszámoló az NTP-INNOV-22-0091 támogatásból megvalósult programhoz 

Matek-bot. Robotok a matematika 

világában 

 

Iskolánk a 2022/2023-es tanévben is sikeresen 

pályázott a Nemzeti Tehetség Program keretén belül 

az Emberi Erőforrások Minisztériumához.  

 

A program címe: „Matek-bot. Robotok a matematika 

világában”  

A projekt ideje: 2022. szeptember 01. – 2023.június 30  

A projekt helyszíne: Nagykun Baptista Oktatási Központ Általános Iskola, Gimnázium, Technikum, Szakképző 

Iskola és Kollégium Illéssy Sándor Technikum és Szakképző Iskola Tagintézménye, 5310 Kisújszállás, Arany János 

utca 1/A 

A program elsődleges célja a matematika mellett a robotika és a modern technológia iránti érdeklődés felkeltése 

játékos formában. A legtöbb tanuló számára - legyen bár tehetséges matematikából vagy sem - a pusztán szimbolikus 

megközelítés általában nem elég ahhoz, hogy jól megértse a fogalmakat és azokat különböző szituációkban alkalmazni 

is tudja. A foglakozások hetente több alkalommal kerültek megszervezésre.   

A tehetségazonosítást és beválogatást követően a tanulók számára egy nagyon érdekes és figyelem felkeltő programot 

szerveztünk a Nemzetközi Élményműhely Mozgalom közreműködésével. Az Élményműhely az élményközpontú 

matematikai tehetséggondozás nemzetközi hírű tudósokból, képzőművészekből és pedagógusokból álló szakmai 

közössége. Jelentős tapasztalatuk van a matematikai/természettudományos/informatikai/művészeti 

tehetséggondozás új formáit népszerűsítő programok megvalósításában.  Szabó Ildikóval az ÉlményMűhely 

pedagógiai vezetőjével (Bonis Bona – „A Nemzet Tehetségeiért” Díjas matematika-fizika tanár, a Magyar 

Tehetséggondozó Társaság Tagja), Mihály Judit tehetséggondozó, ének, pedagógia, közművelődés szakos tanárral 

(ÉlményMűhely) és dr. Fenyvesi Kristóf oktatáskutatóval ezen a napon a diákok egy újszerű robotikai és a 4D Frame 

Mechatronics robotépítő készlet kombinálásával készítettek focizó robotokat, amelyek a fényhatásokra reagálnak és 

egy egyszerűen elsajátítható számítógépes programmal irányíthatnak, programozhatnak is. A diákok aktív 

közreműködésével egy óriásfraktált, egy úgynevezett Sierpinski tetraédert építettek meg a Magyarországon az 

ÉlményMűhely által használt, koreai 4Dframe készlettel. Építés közben izgalmas bepillantást nyertek a fraktálok 

világába. 

A program megvalósításához szükséges eszközök kiválasztása során nagy figyelmet fordítottunk arra, hogy a 

megvásárolni kívánt eszközök segítsék a program megvalósítását és minél interaktívabbá tételét, melyek egyébként 

nem állnak rendelkezésre. Olyan eszközök beszerzésére került sor, melyek segítségével még szemléletesebben és 

elsősorban játékosan szerezhetnek új ismereteket, illetve mélyíthetik el a már megszerzett tudásukat. A koreai 4D 

FRAME világszerte sikeresen alkalmazott modellező készletek. Jól használhatóak a tudományos, technológiai, 

mérnöki, informatikai, művészeti és matematikai tanulás integrációjának jegyében megtervezett, kreatív probléma-

megoldó tevékenységet előtérbe helyező, kutatásalapú, de egyben élményközpontú és játékos készségfejlesztő 

programok megvalósítására és a tanulási motiváció fokozására. Emellett lehetőségünk nyílt egy programozható 

LEGO robot készlet megvásárlására is. A foglalkozások során a tanulók nem csak a leírásban szereplő robotokat 

építették meg, hanem saját maguk is terveztek és építettek robotokat.
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A program keretében tanulmányúton jártunk, Budapesten a Csodák palotájában. A tanulók saját maguk által 

elvégezhető kísérleteken keresztül ismerkedhettek meg az alapvető fizikai jelenségekkel. a program keretében 

megnéztük az Öveges színpadi látványos tudományos showműsorát, ezután 9D mozi vetítésen voltunk, melynek 

keretében száguldottunk a jeges bobpályán! Hihetetlen érzés volt, mintha valóban benne ültünk volna, fújt a szél esett 

a hó és jeges, meredek lejtőn száguldottunk. A szoros verseny közben kisebb barlangokban is jártunk, jégcsapokat 

hasítottunk le a pálya széléről, melyről a víz fel is fröccsent ránk. A pályát nem ma építhették, mert itt-ott hiányos, így 

megtapasztaltuk a zuhanás érzését. Ezután következett a program zárása, amikor is a szabaduló szobákat vettük 

birtokba, 5 fős csapatokban. Az egyik csapat a mérnökök szobájából próbált kiszabadulni, ahol is lehetőséget kaptak 

arra, hogy a nagy Mester tanítványává válhassanak és segítettek megalkotni következő nagy találmányát. A 

Világjáróktól egy régészprofesszor kéri a csapat segítségét. Ősi kincsek után kutat és talált nemrég egy naplót, mely 

egy világot beutazó felfedező kutatásait tartalmazza. Sajnos nem teljesen látja át a napló tartalmát, így a csapatot bízta 

meg azzal, hogy fejtse meg a feljegyzésekben talált rejtvényeket. Igazi fantasztikus élményekkel teli napot tudhattunk 

magunk mögött. 

A foglalkozások zárásaként lehetőségünk nyílt egy újabb kirándulásra is. A program a poroszlói ökocentrumban 

kezdődött megnéztük a kiállításokat és tettünk egy nagy sétát a 7 hektáros szabadidőparkunkba, ahol Magyarország 

őshonos állatait nézhettük meg testközelből, legnagyobb sikere a Vidra etetésnek és az Óriás akváriumnak volt. A 

délelőttöt kishajótúrával zártuk, melynek keretében megismerkedhettünk a Tisza-tó élővilágával. Délután paintball-t 

szerveztünk a kunmadarasi Repülőtéren. A napot a Horváth-tanyán zártuk, hajnalig tartó társasjátékkal. Az éjszakát 

sátorban töltöttük. Másnap bográcsban paprikáskrumplit főztünk, ebéd után még egy kisjátékkal zártuk a két napos 

programot. Az idő nem kedvezett túlzottan, ennek ellenére nagyon jól éreztük magunkat. 

A projekt végén a programban résztvevő tanulók aktív közreműködésével, vezetésével logikai napot tartottunk az 

iskola tanulói számára, ennek keretében bemutatták a tehetségműhely foglalkozásain megtanultakat és az ott készített 

alkotásaikat. Bemutatót tartottak az általuk készített robotok működéséről. A filmben kívántuk dokumentálni a 

robotok elkészítésének folyamatát, a tervezéstől, egészen a megvalósításig. Minden jelentős mozzanatról készültek 

felvételek, ezeket a végén összedolgoztuk. A rövidfilmben bemutattuk a tehetségműhely munkáját, hogy hogyan lesz 

egy ötletből produktum. A kisfilm elkészítése magában is jelentős, hiszen fejleszti a diákok digitális kompetenciáit. 

Az együttgondolkodás, együttmunkálkodás pedig pozitív irányban hat személyiségük fejlődésében, kiváló 

közösségépítő tevékenység, fejlődik a csapatban dolgozás képessége. 

Horváth Éva tehetségműhely-vezető 
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Szakmai beszámoló az NTP-INNOV-22-0121 támogatásból megvalósult programhoz 

 

"GEOM-ART" Kalandozás a dimenziók 

között 

A program célja, hogy azok a fiatalok, akik úgy 

gondolják, hogy nem rendelkeznek a rajz-és 

festőművészet területein kimagasló tehetséggel, de 

szeretnek alkotni és kipróbálni magukat 

lehetőségük nyíljon színvonalas, művészeti 

alkotások létrehozására. Az alkotások létrehozásánál segítségül hívtuk a matematikai formákat, a szerkesztésben rejlő 

lehetőségeket, hogy a tanulók a dimenziók más módon történő megközelítésével művészi fokon alkalmazzák a 

szerkesztéshez használt eszközöket, ez által egyszerű, de nagyon mutatós alkotásokat létrehozva. Olyan látásmódot, 

ismeretanyagot, technikai ismeretet törekedtünk átadni, megmutatni, amelyet a hétköznapokban is tudnak 

alkalmazni, akár saját maguk szórakoztatására, vagy környezetük szebbé tételéhez, vagy szakmájuk magasabb 

színvonalú gyakorlásához. A művészeti ismeretek átadása mellett fejleszteni kívántuk a fiatalok eszközhasználatban 

való jártasságát (vonalzó, körző, ceruza festék, pasztell, zománc), kézügyességüket fejlesztve, amelyhez szorosan 

kapcsolódik a pontosságra, a türelemre, a figyelem összpontosítására való készség fejlődése. A program segítette a 

tanulókat a kézügyességük, a finom-motorikai mozgásuk, a kéz-szem koordináció, valamint a kreativitásuk 

fejlesztésében, fejlődésében. A jobb és bal agyfélteke összehangolásában, a vizuális képességek fejlesztésében, és 

lehetőséget nyújtott az alkotás örömének megtapasztalására is.  A művészeti alkotások személyiségfejlesztő, és 

ösztönző hatása lehetőséget biztosít a tehetség kibontakozására. A geometriai ismereteik bővítése és gazdagítása 

mellett, a flow élményhez jutás lehetősége, valamint az informatikához kapcsolódóan szerkesztő-programok 

megismerése, lehetőséget biztosít arra a tanulóknak, hogy kreativitásuk kibontakozhasson. 

A programot úgy állítottuk össze, hogy jelentős szerepet kapott az egyéni alkotómunka, amely segíti a tanulókat a 

tehetségük kibontakoztatásában, az önfejlesztésben, és önmaguk kifejezésében. 
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A projekt lehetővé tette, hogy e bepillantsanak az Op-Art művészetbe, kipróbálják azokat az eszközöket, amely segít 

egyszerű művészeti alkotások létrehozásában. Erősítsék a természettudomány és a művészetek közötti kapcsolatot. 

Megismerjék az önkifejezés és a tehetség kibontakozásának egy újabb lehetőségét. Mind e mellett a 

számitástechnikában rejlő új lehetőségeket is felhasználják, melyre ó lehetőséget biztosított a GeoGebra program 

megismerése, használata. 

A program tehát bővítette a tanulók elméleti ismereteit, teret engedett az egyéni, tevékenységekre, ötletek 

megvalósítására, fejlesztve ezzel személyiségüket, s növelve önbizalmukat. 

 

Bagdányné Szél Zsuzsanna, Kustár Krisztina, Duli Annamária tehetségműhely-vezetők 
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